2013年11月

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 河南省一级报纸 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 焦作网: www.jzrb.com 总第 11153 期 今日8版

开启全面深化改革新征程

–学习贯彻党的十八届三中全会精神之一

河南日报评论员

深化改革的号角,再一次嘹亮地奏响;创造发展奇迹 凝聚到全面深化改革上来。 的中国巨轮,以深化改革开放为动力,向更加开阔的领域

革开放新的宣言书、动员令,充分体现了以习近平同志为 总书记的党中央坚持走中国特色社会主义道路和高举改 深化改革的科学指南和行动纲领 革开放旗帜的高度自觉,标志着我国改革开放事业迈入 全面深化的新阶段,对于实现"两个一百年"奋斗目标、实 现中华民族伟大复兴的中国梦具有里程碑意义。我们一 看到、十一届三中全会以来 35 年改革开放的历程证明, 定要深刻把握党的十八届三中全会的精神实质, 自觉把

梦想在召唤,改革再进发。全会审议通过的《中共中 央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,提出了全面 党的十八届三中全会是在我国改革开放新的重要关 深化改革的指导思想、目标任务、重大原则,描绘了全面 全面深化改革作出战略部署, 向全党全国发出了深化改 革的新思想、新论斯、新举措,形成了改革理论和政策的 一系列新的重大突破,是我们党在新的历史起点上全面

的交汇点上,回眸波澜壮阔的发展历程,我们更加清晰地 思想和行动统一到全会精神和《决定》部署上来,把力量 惊叹的"中国速度",(下转七版①)

用好的作风推进"十大建设" 用"十大建设"检验干部作风

孙立坤在调研城市水系建设时强调,要以强烈的进取意识、 机遇意识、责任意识以及一流的质量意识推进工程建设



11月18日,市委书记孙立坤在引黄入焦干渠工程调研城市水系建设。市领导王明德、胡小平等陪同调研。 本报记者 刘 璐 摄

下午,市委书记孙立坤在调研城 建设攻坚战。要树立强烈的机遇 市水系建设时强调,城市水系等 "十大建设"是焦作振兴的基础工 程,是美丽焦作的基础工程,也是 提高人民群众生活质量的幸福工 设",用"十大建设"检验干部的作 风,确保各项任务按时间节点往 前推进。市委副书记、市人大常委 会主任王明德, 副市长胡小平陪

河带状湿地公园、灵泉湖、引黄人 焦干渠工程、龙源湖引水工程等 建设情况。

孙立坤强调,推进城市水系 "十大建设",各级各部门要 树立强烈的进取意识。大干小困 创新的精神、发扬顽强拼搏的作 风、保持昂扬向上的锐气, 就能 凝聚人心、信心和决心,聚集实 廉洁工程。①5

本报讯 (记者董柏生) 昨日 力、合力和智力,打赢各项工程 意识。机遇稍纵即逝,要善于发 现机遇、抢抓机遇、把握机遇、 用好机遇,尤其要紧紧抓住中央 提出建设美丽中国、省里提出建 设美丽河南、我市提出建设美丽 焦作的重大机遇,心往一处想。 劲往一处使、汗往一处流,多措 并举,只争朝夕,确保各项工程 按期完成。要树立强烈的责任意 识。城市水系等"十大建设"是 事关全市人民福祉的大事,要义 不容辞承担起这个历史重任,要 有负责的精神、担当的勇气、执着 的追求,带着对人民群众的深厚 感情,细心细致工作,用心用情服 务,自我加压,加快推进各项工程 建设。同时,要树立一流的质量意 识。城市水系等"十大建设"事关 焦作长远发展大计,要高标准规 划城市水系沿线的绿化、美化、亮 化、硬化,美化城市水系环境。工 量各个关口,全力打造经得起时 间、群众和历史检验的优质工程、

规范意识,是自觉自发的、以规则制 度为行动准绳的意识。没有规矩,不成方 政为民的党性原则, 自觉以组织原则约 束自己,自觉发扬民主作风,模范遵守、 正干事和换届环境,为全面落实"凝心聚

树立规范意识,就要率先垂范。要自 觉做到带头依法依规办事, 自觉做到带 头遵守组织纪律, 自觉做到带头服从组 织决定,自觉做到带头抵制跑官要官,自 觉做到带头抵制拉票贿选, 自觉做到带 头抵制造谣传谣, 自觉做到带头接受各 市委关于抵制"四风"的要求;率先垂范, 就要在转型攻坚中奋力争先、勇于担当、 转型我先行;率先垂范,就要在"十大建 设"中争位次、创一流、干精品。

树立规范意识,就要遵规守矩。规范 是衡量事物和行为的准则和遵循。任何 一项事业、一项工作、一种行为都有规 范。按规范办事,就会把好事办好,把实 事办实,事业才能少走弯路,工作才能有 所进步。相反,如果不按规范办事,可能 会产生一时的效果,但最终都不得不面 对失败的局面。领导干部要自觉做到坚 持原则不动摇、执行标准不走样、履行程 我们不能否认,在现实生活中,还有很多 不按规范办事的人和事。在经济交往中, 不按组织定下的原则办事, 对自己有利 的事就办,对自己没利的事不办或者缓 办;在干部提拔中,不按程序办事,不按 规定办事,说一套做一套。凡此种种现 象,不仅损害了党的形象,也阻碍了事业 发展。各级领导干部一定要常修为政之

德、常怀律己之心、常思贪欲之害、常戒非分之想,谨遵法纪、把握底线, 自觉用制度约束言行,严格按规范办事

树立规范意识,就要表里如一。各级领导干部都要保持平和心态, 以平常之心对待换届,以感恩之心对待组织,以知足之心对待自己,以 个负责任的领导,一个有作为的领导,一个真正为大局着想、为人民着 想的领导,都应该自觉做到谋事、懂事、做事、戒事、成事。"有了正确的 世界观、权力观、事业观,身上自然就会少了自私的邪气、贪腐的毒气、 懒惰的习气、欲望的戾气,就会多了干事的正气、创新的勇气、争先的胆 气、进取的豪气。各级领导干部要自觉做到"五事",思想不分心,工作不 松劲,强力推进各项工作,确保圆满完成今年各项工作任务,认真谋划 明年工作,力争各项工作开局良好。

规范就是标准,规范就是高度,规范就是榜样,规范就是战斗力。各 级领导干部只要牢固树立强烈的规范意识,一切工作按规范进行,就一 定能确保完成使命、不辱使命,完成好各项任务。①5

学习好 领会好 把握好

市委办公室

下午,市委办公室组织全体机关 彻党的十八届三中全会通过的 秘书长田跃曾出席会议。

田跃曾在讲话中要求,要反 科学化水平。①5

市委政法委

月15日,市委政法委召开书记 矛盾、维护稳定的能力。要深 办公会和机关全体干部会议,认 真传达学习党的十八届三中全 会精神。市委常委、政法委书记 丁保东主持会议并讲话。

中全会精神,正确引导社会预 谋划明年工作,确保我市经济 期,及时回应群众关切,引导 社会持续稳定。①5

复阅读学习《中共中央关于全面 深化改革若干重大问题的决 定》,真正领会其思想内涵和精 神实质,真正弄懂弄通,用《决 本报讯 (记者杜玲) 昨日 定》内容武装自己的头脑,把《决 定》变成共识和共同行动,真正 干部召开会议,认真传达学习贯 人脑人心。要深入开展交流讨 论,在讨论中敢于提出问题,通 《中共中央关于全面深化改革若 过讨论丰富自己的知识面。要注 干重大问题的决定》。市委常委、 重实际运用, 确保学习收到实 效,不断提高党委办公室工作的

全社会关心、支持司法体制改 革。要继续探索完善维护社会 长期和谐稳定的工作机制,切 实提高运用法治思维和法治方 本报讯 (通讯员王岩) 11 式深化改革、推动发展、化解 层次把握新时期平安建设的重 要内涵,紧紧围绕建设"领域更 广、基层更牢、实效性更强、群众 更满意"的"平安焦作",及时组 丁保东强调,要准确解读三 织开展调研,适时召开座谈会,



让改革旗帜高高飘扬

——《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》诞生记

▶▶▶详见今日本报二版



昨日, 市生态公园项目建设工地展览中心主体工程 正在加紧施工。由焦作新区总投资4000余万元兴建的生 态公园项目自今年3月1日开工建设以来,总体进展顺 利。预计明年五一前后,该生态公园项目将全部完工并向 本报记者 刘金元 摄



人才之"美" 秀于杏林

-"内涵之美看九一"系列报道之二

本报记者 冯新瑞 本报通讯员 完志华 秦新立

托,也是医者的至高追求。 有之。如今,患者到医院看病,更会 确认后,才会放心前往。

什么是"名医",什么又是"名 焦作杏林。 气"?没有过硬的医疗人才队伍,一 切都是空谈。

在内涵之美的建设路上,解放 华佗再世,是患者的精神寄 军第九十一中心医院倾力于打造 将难求"。

人才之"美",始终把人才队伍建设 对名医的信任甚至依赖,古已 列为医院的"一号工程",在人才 得患者信任。让人才之"美",秀于 医,提我口碑。

"借"之名医 提我口碑

医疗界,同样是"千军易得,一

但该院恰恰破除了原有的"必 求一将"的用人观念,而是本着"不 培养、引进、激励和管理等方面进 求所有、但求所用"的原则,大力实 等大医院的专家为客座教授,通过 提前打听哪位专家的名气大,得到 行有益的探索,让人才之"美",赢 施柔性人才引进战略,"借"之名 签订协议的方式请他们定期来医

自2010年以来,该院先后聘 请了北京阜外医院心血管病专家 宋云虎、吴信,北京协和医院试管 婴儿专家何方方,亚太地区人工关 节协会主席、澳大利亚专家钟惠 光,河南省骨科研究所所长孙永 强,郑州大学二附院呼吸科齐景宪 院坐诊,进行讲学,开展技术合作 医院合作,(下转七版②)

与学术交流,不但有效地提高了医 院的医疗诊治水平,还方便了周边

"借"来的名医留不住,却提升 了医院的口碑,更促进了医院医生 实力的跨越与提高。

此外,仅在2012年,该院就组 织参加省级以上学术活动 179 人 次,外出进修57人次,举办学术讲 座 22 场。口腔科主任闫召民代表 济南军区到香港参加国际口腔学 学术交流大会;骨科四区主任徐世 保作为访问学者到美国进行学术 交流。该院通过借助外力,使得自 有人才的实力得以显著提升。

而通过许多学科与国内知名

全市中关村科技成果产业化 基地建设工作领导小组座谈会召开

委会主任杜宇参加会议。

会议围绕《中关村合作方案》 征求意见,并对下一步开展与中关 载体项目建设、建立工作对接机制,并 村的对接合作工作进行安排部署。 抽调专人严格督导各单位工作任务

本报讯 (记者杜笠) 昨日上 上形成共识,传播一批理念、培养一 午,全市中关村科技成果产业化基 批抓科技产业的人才、推广一批模式; 地建设工作领导小组座谈会在市 二要突出重点,谋划建设一批专业 会议中心召开。市委常委、副市长 园区平台、抓好创新服务体系建 郭鹏,副市长乔学达,焦作新区管 设;三要明确责任,作好产业基础 调查、严格筛选合作项目、推进五 个专业园区建设、推进商业服务业 郭鹏要求,为进一步做好与中 完成情况,切实推进中关村科技成 关村的对接合作工作,一要在思想 果产业化基地建设快速发展。①5

市领导调研企业科技创新工作

业进行走访调研。

司、焦作神华重机制造有限公司、加强对企业的扶持。①5

本报讯 (记者张冬) 11 月 14 市华科液压机械制造有限公司、河 日至15日,市委常委、副市长郭鹏 南佰利联化学股份有限公司、河南 带领市科技局有关负责同志,对我 省淼雨饮品股份有限公司、多氟多 市创新能力评价前30强的部分企 化工股份有限公司,并召开座谈 会, 听取了企业科技创新工作汇 郭鹏先后实地走访了市迈科 报。每到一处,他都详细询问企业 冶金机械有限公司、市科瑞森机械 技术研发、项目推进、人才队伍建 制造有限公司、市明株自动化工程 设等情况,并鼓励企业家要有前瞻 有限责任公司、江苏平光制药(焦的理念,通过不断学习交流,加大 作)有限公司、河南卓立膜材料股 企业科研投入力度,提高关键技术 份有限公司、河南中轴股份有限公 研发水平,提升企业核心竞争力。 司、市景安机电设备制造有限公 他表示,政府会真诚为企业服务,

全市制止"双违"工作情况通报(十八)

全市拆除违法建筑情况(11月8日至11月14日)

城 区	拆除(m²)	累计拆除(m²)	累计排名
山阳区	8985	648113	1
焦作新区	20266	185894	2
马村区	745	176080	3
解放区	3187	160288	4
中站区	2533	52959	5
全市合计	35716	1223334	